

**По вопросам создания семьи Вы можете
обратиться в отдел социальной защиты
детства, опеки и попечительства
Министерства образования и науки
Республики Марий Эл**

**Адрес: РМЭ, г.Йошкар-Ола,
ул.Успенская, д.36а, каб.106.**

тел.: 8(8362) 45-52-82



Для служебного пользования

ИНФОРМАЦИОННЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ

о детях

***ГБУ РМЭ «Люльпанский центр для детей-
сирот и детей, оставшихся без попечения
родителей»,***

***подлежащих устройству в замещающие
семьи***

2018 год



Артём, 2014 г.р.
Волосы светло русые, глаза голубые.
Братьев и сестер нет.

Артем – мальчик серьёзный и основательный. Наш «мужичок с ноготок» говорят о нем воспитатели. Артему уже исполнилось 4 года, и он старается научиться все делать хорошо. Артем с удовольствием рисует, поет, танцует, лепит. Ему нравится открывать этот удивительный и интересный мир. А еще он настойчивый и целеустремленный, у него настоящий твердый мужской характер. С удовольствием играет в подвижные игры и занимается физкультурой, потому что хочет вырасти крепким и сильным и научиться играть в футбол. Из семьи Артем приехал недавно и многие бытовые ситуации ему понятны и знакомы. Он без труда привыкает к любой новой обстановке и отлично ладит с окружающими.



Анатолий, 2012 г.р.
Глаза карие, волосы темно русые.
Братьев и сестер нет

Толя -маленький, жизнерадостный, очень ласковый человек. Он -сама непосредственность, от общения с ним получаешь много позитивных эмоций. Мальчик доверчиво заглядывает в глаза всем, кто приходит в группу, сразу привлекает внимание и предлагает поиграть. Любимые игрушки: кубики, пирамидки, вкладыши, звучащие игрушки, машины. Любимые занятия мальчика: слушать музыку и танцевать, слушать знакомые стихотворения и сказки и инсценировать их, а также смотреть мультфильмы и играть в подвижные игры.

Толя научился сам одеваться и раздеваться, самостоятельно ест, умеет убирать за собой игрушки, может сложить вещи в свой шкафчик. Нравится мальчику наблюдать за животными и помогать взрослым в уходе за комнатными растениями.

Анатолию очень нужна семья, которая поддержит его в сложной жизненной ситуации, поможет ему расти и развиваться, познавать этот сложный, но интересный мир, примет этого маленького человечка и просто полюбит его за то, что он есть.



Владимир, 2015 г.р.
Глаза карие, волосы темно русые.
Братьев и сестер нет.

В нашем центре живет улыбчивый мальчик Вова. Открытому и непосредственному Вова нравится строить что-то из кубиков, смотреть веселые мультфильмы. Как многие мальчишки он с удовольствием играет машинами. Очень любит Вова водные процедуры и музыкальные занятия. несмотря на то, что Вова приходится прикладывать немало усилий, чтобы успевать за всеми, он играет в подвижные игры и помогает убирать на место игрушки, а еще сам умываться, одеваться и многое

другое.



Никита, 2013 г.р.
Глаза карие, волосы светло русые.
Братьев и сестер нет.

В дождливый, теплый, июньский день в наш центр прибыл маленький, внешне приятный, с большими грустными глазами мальчик по имени Никита. У Никиты, ограниченные возможности здоровья (физическое развитие отстает от возрастной нормы, нарушена координация движения).

По своему характеру, мальчик, спокойный, доброжелательный, в меру любознательный. Никита еще очень мало говорит, и в целях коммуникации использует жесты: машет ручкой, когда здоровается или прощается, показывает пальцем, когда его что-то привлекает, но если ему не дали что-то желаемое,

он начинает кричать и плакать. На занятиях он старателен, хотя не все получается и приходится много трудиться.

Ему очень нравится, когда его зовут по имени, он поворачивает голову и улыбается. С большим интересом смотрит мультфильмы, на яркие моменты реагирует эмоционально – смеется. Из игрушек предпочитает звучащие игрушки, машинки. Пока он не умеет одеваться и раздеваться самостоятельно, но он уже научился подниматься и спускаться по лестнице, прыгать и бегать с помощью взрослого, самостоятельно держать чашку и пользоваться ложкой. Никита в еде не избирателен. При засыпании мальчик сосет палец и качается.

Никите нужна семья, которая поможет ему, расти и развиваться, познавать этот сложный, но интересный мир, примет этого маленького человечка и просто полюбит за то, что он есть.



Сергей, 2014 г.р.

**Глаза голубые, волосы светло русые
Сестра 2009 г.р., брат 2006 г.р.**

Маленький Сережа приехал к нам зимой. Легко и быстро привык к новой обстановке. Порой кажется, что этому маленькому человечку нравится преодолевать встречающие трудности. Он всегда позитивно настроен, часто звонко и заразительно смеется. Сережа общительный, всегда с удовольствием отзывается на предложение поиграть вместе или пойти посмотреть что-нибудь интересное, доверчиво протягивая маленькую ладошку. В свои три года он уже много умеет: собирает пирамидку, показывает на картинке знакомые предметы, строит башню, очень любит игры с песком и водой, самостоятельно одевается и раздевается. У Сережи есть старший брат Егор и сестра Аня. Они любят своего младшего братика и часто приходят к нему. Мальчик привязан к ним и всегда с удовольствием играет с ними. Непосредственный и веселый Сережа нравится всем и, наверно, благодаря такому вниманию и заботе, чувствует себя уверенно в любых обстоятельствах. Не занимать маленькому Сереже и настойчивости, если уж взялся за дело, то доведет его до конца.



Анна, 2009 г.р.

**Глаза голубые, волосы светло русые
Братья 2006 г.р., 2014 г.р.**

Анечка со старшим братом приехала в центр из семьи, можно сказать, что она пока всё ещё очень домашний ребенок. Она очень любит своих братьев Егора и Сережу, делится с ними всем, что у нее есть.

Застенчивая, ласковая, добрая девочка. С удовольствием общается со сверстниками, умеет поддержать игру, уступчивая и совершенно не конфликтная.

Со старшими всегда вежлива и тактична. В делах проявляет усидчивость и самостоятельность. Благодаря своему старанию и упорству в свои восемь лет Анечка учиться вязать крючком. Любит заниматься

творческой деятельностью – рисованием, конструированием из бумаги. Аня активно участвует в концертах: поет, танцует.

В учебе проявляет старание, послушная и дисциплинированная. Ей нравится учиться, узнавать новое. Аня часто проводит вечера за чтением сказок и раскрашиванием картинок.

Девочка очень аккуратная, всегда опрятна, следит за своим внешним видом, свои вещи содержит в чистоте и порядке. Любит домашних животных: кошек, собак.



Егор, 2006 г.р.

**Глаза карие, волосы темно русые
Сестра 2009 г.р., брат 2014 г.р.**

Егор симпатичный мальчик с русыми волосами и карими глазами. Поступил в центр вместе со своей младшей сестрой Аней. Он очень привязан к своей сестренке: помогает в трудовых делах, защищает. Любит свою бабушку, общается по телефону, и все каникулы проводит с ней: помогает по хозяйству, ухаживает за домашними животными.

Егор активный, общительный мальчик. Легко идет на контакт со взрослыми, вежлив, но может и поспорить, к мудрым замечаниям прислушивается.

Учится Егор в меру своих способностей, вместе с заботливыми воспитателями справляется со школьными трудностями. Самые любимые предметы в школе: музыка и марийский язык. С удовольствием общается со сверстниками, умеет поддержать игру.

По своему характеру он нетерпелив, хотя увлеченно занимается творческой деятельностью: ручной труд (бисероплетение), рисование, конструирование из бумаги. Любит играть в настольные и компьютерные игры. Правда не всегда бывает опрятен, но старается следить за собой.



Настя, 2007 г.р.

**Глаза карие, волосы светло русые
Брат 2003 г.р.**

Худенькая и нежная девочка Настя приехала в центр вместе со своим старшим братом. Дети очень привязаны друг к другу. Влад как старший брат заботится о Насте, защищает её и помогает ей в бытовых делах. Настя тоже всегда волнуется за брата, интересуется его делами. Привыкла к новой обстановке Настя довольно быстро, уже на третий день призналась: «Здесь очень хорошо, как дома». Несмотря на то, что детство девочки трудно назвать счастливым и беззаботным, она не перестала доверять взрослым. Она открытая и ласковая, любит обнять кого-нибудь из взрослых и тихо посидеть, словно согреваясь теплом и вниманием.

В центре Настя с удовольствием занимается танцами и пением, уже успела принять участие в нескольких концертах. Творчество во всех видах привлекает ее, она ходит в изостудию, вместе со своими педагогами учится вязать и шить. Относится ко всему ответственно, целеустремленно и старательно. Девочка не теряет интерес к учёбе и старается учиться хорошо, ее девиз: «Я чувствую, что у меня всё получится».



Иван, 2006 г.р.
Волосы светло русые, глаза голубые.
Братьев, сестер нет.

Мальчик очень подвижный, любит заниматься на спортивных снарядах, неусидчив, ему всегда нужно двигаться, все видеть и знать.

С удовольствием занимается в художественной самодеятельности: поет, танцует, принимает участие в постановках сказок.

Интересуется техникой. Любит играть с мальчиками, которые старше его по возрасту. Ване свойственны нежность, честность, аналитическое мышление. В нём много энергии, которую нужно направлять в

правильное русло. Мечтает жить дома с мамой, папой и со старшим братом.



Полина, 2003 г.р.
Глаза голубые, волосы светло русые
Братьев и сестер нет.

Полина приехала в детский дом в марте 2018 года. Очень спокойная, общительная девочка, легко освоилась в новом коллективе детей и взрослых.

Охотно и добровольно помогает всем, кто в ней нуждается, особенно она внимательна к малышам. Не вступает в ссоры, стремится удержать товарищей от резких конфликтов. Умеет отстаивать свое мнение в коллективе сверстников, доказывая правоту.

К учебе Полина относится ответственно, она активна на уроках. Всегда прилежно и добросовестно выполняет домашние задания, проявляет самостоятельность.

Серьезная и ответственная в делах и в учебе, Полина в свободное время проявляет интерес в музыкально-театральной деятельности: поет, принимает участие в сценках. Любит читать художественные произведения. Самостоятельно выполняет физические упражнения, занимается на спортивных тренажерах.

Следит за своим внешним видом, своими вещами. Старательно выполняет порученные ей трудовые дела.



Артём, 2010 г.р.
Глаза карие, волосы темно русые
Сестра 2004 г.р., брат 2005 г.р.

Симпатичный мальчик Артём поступил в наш центр вместе с сестрой Альбиной и братом Айратом. Мальчик любит своих брата и сестру, привязан к ним и всегда с удовольствием играет в совместные игры. Артём активный, подвижный, доброжелательный играет с детьми в различные игры. Он очень любознательный, задает много вопросов – ему интересно узнавать все обо всем. Артём любит играть с машинками, собирать пазлы, рисовать, раскрашивать раскраски. Ему предстоит еще многому научиться, но он уже сейчас многое

умеет: самостоятельно может сложить вещи, убрать за собой игрушки, подмести пол, умеет считать до 100, знает цифры, но плохо знает буквы, поэтому не умеет читать. Он очень впечатлительный и не равнодушен к чужой беде – сопереживает героям мультфильмов, сказок.



Айрат, 2005 г.р.
Глаза карие, волосы темно русые
Сестра 2004 г.р., брат 2010 г.р.

Мальчик прибыл в центр вместе с сестрой Альбиной и братом Артёмом. Малообщительный Айрат, подружился с детьми в группе. Учится в меру своих способностей и знаний, самый любимый предмет – физкультура. Айрат подвижный, активный мальчик, он сразу начал посещать секцию футбола и тренажерный зал. Самая заветная мечта – съездить с футбольной командой в г.Сочи. А еще он с удовольствием рисует, любит играть в компьютерные игры. В конфликтных ситуациях умеет постоять за себя. Правда не всегда бывает опрятен, но старается следить за собой.